
       ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

 

• ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΘΕΣΕΙΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

• TO Ε.Β.Ε.Π. «ΤΣΕΚ-ΑΡΕΙ» ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. ΠΡΟΣ ΤΙΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

• ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ 

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ’’ΡΑΪΧΕΝΜΠΑΧ’’  ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΜμΕ 

• Ο ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. 

• ΕΛ.ΣΤΑΤ.: ΕΡΕΥΝΑ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ-Β΄ ΤΡΙΜΗΝΟ 2014 

• Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΠΟ 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ 5ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΘΡΑΚΗΣ 

• ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: 

«ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ» 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 

ΘΕΣΕΙΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, στο πλαίσιο της ομιλίας του, σε εκδήλωση που 

διοργάνωσε το “Friends of Europe in Greece” υπό την αιγίδα του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητήριου Πειραιώς και με την υποστήριξη του Γραφείου του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Ελλάδα, με θέμα «Μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 

εργασιακές σχέσεις και φορολογία», κατέθεσε τις προτάσεις του για ανάπτυξη με 

μικρομεσαίες επιχειρήσεις και θέσεις απασχόλησης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

 
                             

                 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
 Πειραιάς, 26 Σεπτεμβρίου 2014 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT25092014_F17796.pdf


TO Ε.Β.Ε.Π. «ΤΣΕΚ-ΑΡΕΙ» ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε. ΠΡΟΣ ΤΙΣ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ 

Στο πλαίσιο της αδιάλειπτης προσπάθειας της Διοίκησης του Εμπορικού και 

Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, να καταστεί το Επιμελητήριο, πολύτιμος 

συνεργάτης- «εργαλείο» στήριξης της αγοράς, που θα ανταποκρίνεται πλήρως στις 

απαιτήσεις ενός σύγχρονου επιχειρηματικού περιβάλλοντος, πραγματοποιήθηκε, τη 

Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου 2014, στη συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ε.Β.Ε.Π., σχετική ενημέρωση για την υπηρεσία ΤΣΕΚ της «Τειρεσίας Α.Ε.». Σκοπός της 

νέας υπηρεσίας -Τειρεσίας Σύστημα Ελέγχου Κινδύνων- είναι η άμεση και αξιόπιστη 

υποστήριξη των επιχειρηματικών αποφάσεων, έτσι ώστε να αξιολογούνται 

αντικειμενικότερα και αποδοτικότερα οι οικονομικές δοσοληψίες με προμηθευτές και 

πελάτες. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε. & Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 

ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ’’ΡΑΪΧΕΝΜΠΑΧ’’  ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜμΕ 

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2014, η παρουσίαση του Κειμένου 

Πολιτικής «Ανάπτυξη για τις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις στην Ελλάδα», κατόπιν 

πρωτοβουλίας της Ομάδας Δράσης για την Ελλάδα (Task Force for Greece) και με τη 

συνεργασία της Ε.Σ.Ε.Ε., της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε., του Σ.Ε.Τ.Ε. και της Κ.Ε.Ε.Ε.. Ο Πρόεδρος της 

Ε.Σ.Ε.Ε. & του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε: «Είναι πολύ ενθαρρυντικό ότι η Task 

Force Greece με την ματιά, που ένας εξωτερικός παρατηρητής μπορεί να δώσει στα 

ελληνικά πράγματα, αναγνωρίζει ότι η σημασία της μικρομεσαίας επιχείρησης για την 

ελληνική οικονομία είναι καθοριστική. Θεωρούμε ότι, μέχρι και σήμερα, η συνεισφορά 

της Task Force ήταν θετική, η επικοινωνία της με τους κοινωνικούς εταίρους γόνιμη και 

η εν γένει παρουσία της διακριτική και αξιοπρεπής» Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

Ο ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟΣ ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. 

Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 22 Σεπτεμβρίου 2014, στο πλαίσιο της «Ημέρας 

Ελληνικού Εμπορίου» η παρουσίαση από τον Πρόεδρο της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδη, προς 

τον Τύπο των τρεχουσών εξελίξεων στη Συνομοσπονδία και εν γένει στο ελληνικό 

εμπόριο. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο κ. Β. Κορκίδης: 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressTeir230914_F28999.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/TOPOTHETISIPROEDROU_F26991.pdf


•    Αναφέρθηκε στις τροποποιήσεις του καταστατικού της Ε.Σ.Ε.Ε. και κυρίως στο ότι η 

Οργάνωση, αφενός περιλαμβάνει και εκπροσωπεί το εμπόριο κάθε διάστασης και 

μορφής, αφετέρου εκφράζει πλέον γενικότερα το χώρο της μικρομεσαίας 

επιχειρηματικότητας. 

•    Επεσήμανε την πρωτοβουλία της Ε.Σ.Ε.Ε. να επιδιώξει πιλοτική δίκη στο Συμβούλιο 

της Επικρατείας για το ζήτημα της άρνησης παροχής περίθαλψης προς τους 

μικρομεσαίους επιχειρηματίες και τις οικογένειές τους, λόγω μη καταβολής εισφορών.   

•    Τόνισε τις προσπάθειες της Ε.Σ.Ε.Ε. για τη δημιουργία του «Συνηγόρου  του 

Επιχειρηματία» στα πρότυπα ή εντός των πλαισίων του «Συνηγόρου του Πολίτη».  

Μέχρι τότε η Ε.Σ.Ε.Ε. θα δημιουργήσει ειδική υποστηρικτική διαδικασία, με τον τίτλο 

«Δικηγόρος του Εμπόρου», που θα προσφέρει γενικές κατευθύνσεις στους 

επιχειρηματίες, που αντιμετωπίζουν προβλήματα στη δραστηριότητά τους. 

     Σημείωσε για μία ακόμη φορά την πρόσφατη απόφαση του Συμβουλίου της 

Επικρατείας για τις Κυριακές, τονίζοντας ότι η απόφαση δεν πρέπει να εκλαμβάνεται 

από την Κυβέρνηση, ως εστία ανταγωνισμού, αλλά ως ευκαιρία για το διάλογο, επάνω 

στο συγκεκριμένο θέμα. Τέλος, αναφέρθηκε στο γενικότερο κλίμα στην αγορά και στην 

κοινωνία και επέμεινε στην πρόταση της Ε.Σ.Ε.Ε. για δημιουργία ειδικής Αναπτυξιακής 

Τράπεζας μικρομεσαίων επιχειρήσεων (Α.Τ.Μ.Ε.) που θα προέλθει μέσα από τις 

συνέργειες του Ε.Τ.Ε.ΑΝ. με τις δομές των συνεταιριστικών τραπεζών. 

Επιστροφή 

 

 

ΕΛ.ΣΤΑΤ.: ΕΡΕΥΝΑ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ-Β΄ ΤΡΙΜΗΝΟ 2014 

Κατά το Β΄ Τρίμηνο του 2014 ο αριθμός των απασχολουμένων ανήλθε σε 3.539.085 

άτομα και των ανέργων σε 1.280.101. Το ποσοστό ανεργίας κατά τη διάρκεια του Β΄ 

τριμήνου 2014 διαμορφώθηκε στο 26,6%, όντας μειωμένο σε σχέση τόσο με το 

προηγούμενο τρίμηνο (27,8%) όσο και με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2013 (27,3%). Ο 

αριθμός των ανέργων μειώθηκε κατά 4,6% σε σχέση με το προηγούμενο τρίμηνο και  

κατά 3,6% σε σχέση με το Β΄ Τρίμηνο του 2013. Ωστόσο, αν και μειωμένο συγκρινόμενο 

με ένα χρόνο πριν, άκρως ανησυχητικό παραμένει το φαινόμενο της παρατεταμένης 

υψηλής ανεργίας των νέων (ηλικίες 15-24), καθώς το 52,0% αυτών αποτυγχάνει να 

εισέλθει στην αγορά εργασίας, ενώ οι μακροχρόνια άνεργοι (οι αναζητούντες εργασία 

για χρονικό διάστημα άνω των 12 μηνών) αποτελούν τη συντριπτική πλειοψηφία 

(74,4%) του συνόλου των ανέργων. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ELSTAT2014_F27461.pdf


Ο.Α.Ε.Ε.: ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΠΟ 

ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Σε οποιοδήποτε περιφερειακό τμήμα, ανεξάρτητα από την ταχυδρομική διεύθυνση της 

επαγγελματικής έδρας ή της κατοικίας τους, θα μπορούν πλέον να απευθύνονται οι 

ασφαλισμένοι και οι συνταξιούχοι του Ο.Α.Ε.Ε. για την εκτύπωση πιστοποιητικών. Το 

μέτρο αυτό αποσκοπεί στην απλοποίηση των διαδικασιών και στη βελτίωση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες. 

Όπως ενημερώνει ο Οργανισμός Απασχόλησης Ελεύθερων Επαγγελματιών, τα 

πιστοποιητικά τα οποία μπορούν να εκτυπωθούν από οποιοδήποτε περιφερειακό 

τμήμα του Ο.Α.Ε.Ε., ανεξάρτητα από την έδρα τους, είναι τα εξής: 

- Βεβαίωση Εισφορών Ασφαλισμένων 

- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας (εφόσον έχει καταβληθεί το σύνολο των 

εισφορών μηχανογραφικά ) 

- Βεβαίωση Αποδοχών Συνταξιούχου 

- Τρίμηνα Ενημερωτικά Σημειώματα Συντάξεων 

- Απόδοση Κλειδάριθμου 

- Κατάσταση Οφειλόμενων Εισφορών 

- Κατάσταση Πληρωμένων Αποδείξεων Ασφαλισμένων 

- Εκτύπωση ταχυπληρωμής 

- Βεβαίωση περί μη ασφάλισης στον Ο.Α.Ε.Ε.    

Επιστροφή 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΟ 5ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΘΡΑΚΗΣ 

Το Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2014, στο Πνευματικό Κέντρο Χώρας της Σαμοθράκης θα 

διεξαχθεί συζήτηση Στρογγυλής Τραπέζης με θέμα:  «Η Πράξη είναι Προτιμότερη από 

τη Θεωρία» με κεντρικό ομιλητή τον Dr. Josef Ackermann, πρώην πρόεδρο της 

Deutsche Bank και βραβευμένο ως Ευρωπαίο Τραπεζίτη της χρονιάς 2010.  Στις 12 

Οκτωβρίου 2014, θα πραγματοποιηθεί τελετή τιμητικής διάκρισης του Dr. Josef 

Ackermann.  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ και ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

 

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

«ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ» 

Την Τετάρτη 24 Σεπτεμβρίου 2014, πραγματοποιήθηκε στο Ε.Β.Ε.Π. η εκδήλωση, με 

θέμα: «Μικρομεσαίες επιχειρήσεις, εργασιακές σχέσεις και φορολογία» που διοργάνωσε 

το ΄΄Friends of Europe in Greece’’ υπό την αιγίδα του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISI_F27958.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/Programma_F28049.pdf


Επιμελητηρίου Πειραιώς. Ομιλητές ήταν ο κ. Β. Κορκίδης, Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π.& Ε.Σ.Ε.Ε., ο 

κ. Κ. Αγραπίδας, Δρ. Πανεπιστημίου Παντείου και ο κ. Μ. Ντουκάκης, Αντιπρόεδρος 

Π.Ε.Φ.Ε.., ενώ τη συζήτηση συντόνισε η δημοσιογράφος του ΣΚΑΪ, κα Χ. Νικολαΐδου. Επί 

τάπητος τέθηκαν τα μεγάλα προβλήματα που ταλανίζουν τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις, όπως η έλλειψη ρευστότητας, η βαριά φορολογία, ενώ συζητήθηκαν 

διεξοδικά  οι τρόποι επίλυσής τους. ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

Επιστροφή 
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